

## ОТЗЫВ

научного руководителя  
канд. филол. наук Бебриш Надежды Николаевны  
на магистерскую диссертацию  
Ван Лу и Хэ Шужань  
на тему «Лексика цвета в языковом сознании русских и китайских студентов»  
КГПУ им. В.П. Астафьева  
филологический факультет  
кафедра современного русского языка и методики  
направление: 44.04.01 Педагогическое образование  
направленность (профиль) Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+	+		
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			
<b>Комментарии научного руководителя</b>					
<p>Актуальность темы магистерской диссертации Ван Лу и Хэ Шужань определяется обращением к проблематике цветовой лексики в межкультурном пространстве и выбором основного метода исследования. Оба направления крайне востребованы в современной науке.</p> <p>Достоверность результатов подтверждается достаточным количеством материала для исследования (проанализировано 807, 40 испытуемых), применением совокупности методов исследования, опорой на научные источники.</p> <p>Интересным в работе представляется сам языковой материал, который может быть использован при создании хрестоматии по курсам РКИ, активное обращение к культурным коннотациям Китая при анализе материала исследования.</p> <p>Ван Лу и Хэ Шужань в течение всего срока подготовки диссертации работали планомерно над материалом, проявляли достаточную самостоятельность и заинтересованность в исследовании.</p> <p>По теме работы подготовлено две публикации, два сообщения на конференции.</p> <p>Цель и задачи, поставленные в работе, выполнены; результаты имеют практическое значение, могут быть использованы при разработке занятий по РКИ.</p> <p>Магистерская диссертация Ван Лу и Хэ Шужань отвечает предъявляемым требованиям и является завершённым исследованием.</p>					
Рекомендация научного руководителя		<i>Рекомендую допустить ВКР к защите</i>			

Канд. филол. наук, доцент, зав. кафедрой современного русского языка и методики  
КГПУ им. В.П. Астафьева

Бебриш Надежда Николаевна

